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X MONTAGEANLEITUNG

Vi

ACHTUNG: Arbeiten am 230 V-Netz diirfen nur von autorisiertem Fachpersonal unter
Beriicksichtigung der landesiiblichen Installationsvorschriften/-normen ausgefishrt werden.
Vor der Montage des Produktes ist die Netzspannung freizuschalten.

Das Geriit ist eingangsseitig mit einem 10 A Leitungsschutzschalter abzusichern.

p = Kontaktoffnungsweite < 1,2 mm

e Die empfohlene Montagehdhe betréigt 3 m. Mit steigender Montagehshe wird die
Reichweite gréfer, die Empfindlichkeit wird jedoch kleiner. Die Bewegung quer zum Melder
ist optimal fir eine Ausl8sung. Bei einem direkten und frontalen Zugehen ist es fir den
Melder schwieriger, eine Bewegung zu erkennen, somit ist die Reichweite deutlich geringer.

¢ Die Platzierung des Melders sollte entsprechend den réumlichen Gegebenheiten und
Anforderungen erfolgen (siehe Abbildungen):

I 1 = Arbeitshereich

] 2 = Frontal zum Melder
[] 3 = Quer zum Melder

Je nach Type den Melder geméf3 Anschlussplan anschlieBen (siehe Riickseite):

Einbauméglichkeiten
A Einbau in abgehiingte Decken, Einbauschriinke, Aufputz- und Unterputzdosen

B Einbav in geschlossene, abgehiingte Decken
C  Ausblendung von Erfassungsbereichen mittels Linsenmaske (beiliegend)

IETX:  MONTAGEHANDLEIDING

Vi

LET OP: Werkzaamheden aan het 230V-net mogen vitsluitend door gekwalificeerd vakpersoneel
vitgevoerd worden conform de geldende installati schriften/-normen. Voor montage van het
product de netspanning vitschakelen.

Het apparaat dient aan ingangszijde met een installatieautomaat van 10 A te worden gezekerd.
| = contactopening < 1,2 mm

¢ De aanbevolen montagehoogte bedraagt 3 m. Hoe groter de montagehoogte des te
groter het bereik, maar des te minder ook de gevoeligheid. Beweging dwars op het
apparaat is optimaal voor de detectie. Bij een directe en frontale benadering is het voor
de sensor moeilijk om beweging te herkennen, waardoor het bereik aanzienlijk kleiner is.

¢ De plaatsing van de apparaat moet zijn afgestemd op de specifieke omstandigheden en
eisen van de ruimte (zie afbeeldingen):

[ 1 = Werkplek
] 2 = Recht voor de melder
[1 3 = Schuin voor de melder

Sluit de melder aan volgens het bijbehorende aansluitschema (zie achterzijde):

Inbouwmogelijkheden
A Inbouw in verlaagde pl

B Inbouw in gesloten verluugde'plaionds
C  Afscherming van detectiezones met behulp van lensmasker (meegeleverd)

B Asennusone

I BN 1 L Py 1
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HUOMIO: 230 V:n verkossa tehtiivien tdiden suorittaminen on jitettivi ainoastaan valtuutettujen
ammattihenkiliden tehtiiviiksi maassa voimassa olevia asennusmiiréyksi/-normeja noudattaen.
Ennen tuotteen asentamista on verkkojiinnite kytkettivi pois pailtd.

Laite on varmistettava tulovirran 10 ampeerin johdonsuojakatkaisijalla.

p = kosketinaukon leveys < 1,2 mm

e Suositeltava asennuskorkeus on 3 m. Suurempi asennuskorkeus lisé& kantomatkaa, mutta
herkkyys laskee. Poikittain ilmaisimeen suuntautuva litke on ihanteellinen laukaisua varten.
lImaisin havaitsee suoraan ja edestd tulevan liikkeen vaikeammin ja siten kantomatka on
huomattavasti pienempi.

¢ lImaisin on sijoitettava tilallisia olosuhteita ja vaatimuksia vastaavasti (katse kuvat):

[l 1 = Tyéskentelyalue

[ 2 = Svoraan ilmaisinta kohti tuleva litke
[ 3 = Poikittain ilmaisimeen svuntautuva liike

Liita liitdntdkaavion mukaan ilmaisimen tyypin mukaisesti (katso taustapuoli):

Asennusmahdollisuudet

A Asennus alaslaskettuihin sisik 3 pp
B Asennus suljettuihin, alaslaskettuihin sisikattoihin
C  Tumni lueid i linssimaskeilla (pakkauksessa)

piiilld ja alla oleviin rasioihin

Tapp

IEX: INSTRUCCIONES DE MONTAJE
ATENCION: Los trabajos en la red de 230 V solo pueden ser realizados por personal técnico
autorizado de conformidad con las normas y los reglamentos de instalacion especificos de cada
pais. Antes de montar el producto, desconecte la tension de alimentacion.

El equipo se puede proteger en el lado de la entrada con un interruptor automdtico de 10 A.
p = distancia de apertura de los contactos < 1,2 mm
¢ La altura de montaje recomendada es 3 m. Con una altura de montaje st.g:)erior, el
alcance se amplia, pero la sensibilidad se reduce. El movimiento a los lados del detector
es 6ptimo para la activacién. Con un desplazamiento directo y frontal, el movimiento se
detecta peor, con lo que el alcance se reduce considerablemente.
o El detector debe colocarse teniendo en cuenta las circunstancias especiales y las
necesidades (ver llustraciones):
[l 1 = Zona de trabajo
] 2 = Frente al detector
[ 3 = Alos lados del detector

Conecte el detector siguiendo el diagrama de conexién y considerando el tipo de detector
(ver dorso):

Posibilidades de montaje
A Montaje en falsos techos, armarios empotrados, cajas superficiales y empotradas

B Montaje en falsos techos cerrados
C  Supresion de dreas de cobertura mediante mascara lenticular (adjunta)
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EZXC  INSTALLATION INSTRUCTIONS

CAUTION: Work on the 230 V power system must be carried out by authorised personnel only, with dve
regard to the applicable installation regulations. Before installing the product, switch off the power supply.

On the input side, the device is to be protected against short circuits with a 10-A circuit breaker.
1 = contact opening width < 1.2 mm

 The recommended mounting height is 3 m. The greater the mounting height, the bigger the
range, but the lower the sensitivity. Movements diagonal to the detector are optimal for
triggering the detector. In the case of a direct and head-on approach, it is more difficult for
the detector to detect movement; the range is thus significantly reduced.

e The detector should be positioned cccorging to spatial conditions and requirements
(see illustrations):

[ 1 = Working area
[ 2 = Head-on to detector
[[1 3 = Diagonally to detector

Connect the detector in accordance with the wiring diagram for the particular
type of device (see reverse):

Installation options
A Installation in suspended ceilings, fitted cupboards, surface- and recessed-mounted boxes

in closed, ded ceilings
C  Masking out of fields of detection using lens mask (included)

XX  MONTERINGSVEJLEDNING

Vi

ADVARSEL: Arbejder pa 230 V-nettet mé kun udfores af autoriserede fagfolk under overholdelse
af nationale installationsforskrifter/-standarder. For montering af produktet skal netspandingen

slds fra.

Apparatet skal sikres pé indgangssiden med en 10 A ledningssikkerhedsafbryder.

p = kontaktdbning < 1,2 mm

e Den anbefalede monterinﬁshz]de er 3 m. Jo hgjere udstyret monteres, desto mere eges
raekkevidden, men felsomheden aftager. En bevaegelse pd tveers af sensoren er optimal for
en udlesning. N&r man gér direkte OE frontalt ind mod sensoren, er det svaerere for den at
registrere en bevaegelse, hvorfor raekkevidden bliver vaesentlig kortere.

e Sensoren bar placeres svarende til rumforholdene og kravene (se billederne):
M- Arbejdsomrade
1 2 = Frontalt pd sensoren
[ 3 = Pé tvars of sensoren

Tilslut sensoren i henhold til tilslutningsplanen alt efter type (se bagsiden):

Indbygningsmuligheder

A Indbygning i nedsznkede lofter, indbyggede skabe, udvendige underlag og PL-déser
B Indbygning i lukkede, nedsankede Iorter

C  Afblending af omréder of detekteringsvinklen ved hjzlp af linsemaske (medfolger)

IETX:  MONTERINGSVEILEDNING

Vi

ADVARSEL: Arbeid i 230 V-nett skal kun utfores av autorisert personell,
og nasjonale forskrifter og normer for installasjoner skal folges.
Nettspenningen skal koples fra for produktet monteres.

Enheten skal sikres med en vernebryter pé 10 A pd inngangssiden.
p = kontaktavstand < 1,2 mm
¢ Anbefalt monteringsheyde er tre meter. Jo sterre monteringshayden er, jo sterre blir
rekkevidden. Falsomheten blir imidlertid redusert. Bevegelse pé tvers av detektoren
er optimalt for en aktivering. Ved direkte og frontal tilnaerming er det vanskelig for
detektoren & registrere en tilstedevaerelse, dermed er rekkevidden merkbart redusert.
o Detektoren ber plasseres i samsvar med forholdene og behovet i rommet (se figurene):
I 1 = Arbeidsomréde
[T 2 = Rett foran detektor
[C] 3 = Diagonalt til detektor

Avhengig av detektortypen koples den til i samsvar med koplingsskjemaet (se baksiden):

Installasjonsmuligheter
A Installasion i

B Installas] , heng
C  Avskjerming av detekteringsomréder ved hjelp av linsemaske (folger med)

gende tak, i innbygde skap og i pdveggshokser og innfelte bokser
il Llad, h ) '“k

X INSTRUCOES PARA MONTAGEM

Vi

ATENCAO! As operacdes na rede de 230 V devem ser executadas apenas por pessoal técnico
autorizado, considerando as normas/disposicdes nacionais sobre instalacges. A montagem e ligacio do
equipamento deve ser efectuada sem tensdo ligada.

0 aparelho deve ser equipado com um interruptor de proteccio de linha de 10 A do lado da entrada.
p = abertura de contacto < 1,2 mm

e A altura de montagem recomendada é de 3 m. Com uma altura de montagem maior o
alcance aumenta, mas a sensibilidade diminui. Um movimento transversal ao detector é ideal
para um alcance sensibilidade de detecgdo maior. No caso do movimento for no sentido do
detector (frontal), o seu alcance e sensibilidade de detecgdo, diminuem.

e A colocagdo do detector deve ter em conta as condigdes e requisitos de espaco (v. figuras):

[ 1 = Area de trabalho
] 2 = De frente para o detector
[ 3 = Transversal ao detector

Consoante o tipo, conectar o detector de acordo com esquema de ligagdes (v. verso):

Opcdes de montagem
A Montagem em tectos falsos, armdrios embutidos, caixas de montagem saliente e embutida

B Montagem em tectos falsos fechados
C  Ocultacio de campos de detecciio através de mascara lenticular (fornecida em conjunto)

®

IEXC  INSTRUCTIONS DE MONTAGE
ATTENTION : seules des personnes autorisées et qualifiées pour effectuer une installation conforme
aux normes et prescriptions en vigueur peuvent intervenir sur le réseav 230 V. Avant d'installer le
produit, coupez le courant.

L'appareil doit étre protégé c6té entrée a I'aide d’un disjoncteur 10 A.
p = largeur d'intervalle de coupure < 1,2 mm
o || est recommandé de monter le détecteur & une hauteur de 3 m. En effet, plus il est placé
haut, Flus sa portée est importante, mais plus sa sensibilité diminue. Le détecteur est plus
réactit lorsque le mouvement traversant son champ d'action est transversal par ror)port ason
rayonnement. En effet, lorsque 'élément s'approche en faisant face au dispositif, le détecteur
capte moins facilement ses mouvements, ce qui réduit considérablement son efficacité.

o Le détecteur doit &tre positionné en tenant compte des particularités et des contraintes de
I'espace (voir illustrations) :

M-
O2-=

[[] 3 = De cété par rapport au détecteur

Espace de travail
Face av détecteur

Raccorder le détecteur conformément au schéma électrique (voir au dos) :

Solutions d’intégration
A Montage sous des plafonds suspendus, dans des placards encastrés ou dans des boitiers apparents ou encastrés

B Montage sous des plafonds suspendus fermés
C  Capuchon de lentille (fourni) permettant de masquer certaines zones de détection

IBX: MONTERINGSANVISNING
VARNING! Allt arbete pé 230 volts niitspinning far endast utféras av beharig elektriker under

A iakttagande av nationella foreskrifter och installationsstandarder. Innan produkten monteras ska
niitspinningen kopplas frén.

Enheten ska sikras med en ledningsskyddsbrytare pé 10 A pé ingéngssidan.
p = kontaktgppningsbredd < 1,2 mm

¢ Den rekommenderade monteringshdjden @r 3 meter. Okad monteringshdjd ger stérre
réckvidd medan kénsligheten minskar. Vinkelréta rérelser ér optimala fér att aktivera
detektorn. Nér en person gér rakt fram mot detektorn har systemet svarare att detektera
rorelsen, vilket gor att rackvidden minskar betydligt.

o Detektorn ska placeras med hénsyn till de lokala férhéllandena och stéllda krav (se bilderna):

[ 1 = Arbetsomride
1 2 = Frontalt mot detektorn
[ 3 = Vinkelritt mot detektorn

Anslut detektorn enligt kopplingsschemat, beroende pé vilken typ det rér sig om (se baksidan):

Monteringsmiiligheter

A Inbyggnad i upphiingda tak, inbyggda skép, utanpéliggande och infiillda dosor
B Inbyggnadi sﬂltnu, upphiingda tak

C  Avskirmning av bevakningsomréiden med linsmask (medféljer)

I (STRUZIONI DI MONTAGG10
ATTENZIONE: le operazioni su rete elettrica a 230 V devono essere eseguite esclusivamente da
personale autorizzato nel rispetto delle disposizioni e delle norme di installazione locali. Prima
dell'installazione del prodotto, togliere I'alimentazione.

E necessario proteggere il dispositivo tramite un interruttore magnetotermico da 10 A in ingresso.
p = distanza tra contatti aperti < 1,2 mm

e |'altezza di montaggio consigliata & 3 m. La portata aumenta con I'aumentare
dell'altezza, mentre la sensibilita diminuisce. Il movimento ottimale per I'azionamento &
trasversale rispetto al segnalatore. In caso di movimento diretto e frontale, il rilevatore
capta i movimenti con maggiore difficoltd e con una portata inferiore.

o || rilevatore deve essere posizionato in base alle condizioni e alle esigenze ambientali
(vedere figure):

M= Campo di lavoro
1 2 = Frontale rispetto al rilevatore
[] 3 = Trasversale rispetto al rilevatore

Collegare il rilevatore in base al tipo, rispettando lo schema dei collegamenti
(vedere parte posteriore):

Possibilita di installazione

A Installazione in controsoffitti, armadi a muro, scatole sporgenti e da incasso
B Installazione in controsoffitti chiusi

C  Esclusione di zone di copertura mediante maschera per lenti (fornita)

T vHCTPYKWWMM NO MOHTAXY
BHUMAHME: Pa6oTbl B cetv 230 B onmKHbI 0CYLLeCTBAATHCA UCNIOYUTENBHO YNONHOMOYEHHBIM

A CMeLnuanucToMm ¢ y4eToM 0GLIENPUHATLIX MECTHBIX NPEANUCAHMUA U HOPM OTHOCUTENbMO
YCTAHOBKM. Hepep, MOHTaXOM NPOAYKTA HEOXOAUMO OTKHO4YUTb CETEBOE HanNpsXKEHMe.

Co CTOPOHbI BXO/A YCTPOWCTBO HE0OX0AMMO 3ALMTHUTD C NOMOLLbI0 ABTOMATUYECKOr0
BbiKntoyaTens Ha 10 A.

L = pa3mep 3a30pa MeXAY KOHTaKTamm < 1,2 Mm

¢ PekOMeHAoBaHHas MOHTaXKHas BbicoTa cocTasnseT 3 M. C yBenmyeHneM MOHTaXXHO BbICOTbI
[anbHOCTb AeNCTBUS PaCTET, HO CHUXKAETCS HyBCTBUTENBHOCTL. CEHCOop Nyulle BCero
pacnosHaeT ABMKEHINE NoNepek AaTumka. ECnn 06bekT NnpubnnxaeTcs K AaTiuky no npsimoin
C NNLEBOI CTOPOHBI ((hPOHTANBHO), CEHCOPY CNOXHEE BOCNPUHATL ABUXKEHUE, 1 [aNbHOCTb
[eliCTBUS CYLLECTBEHHO CHUXXAETCS.

¢ Pa3wmelLieHne faTumka JOmKHO COOTBECTBOBATb MECTHbIM YCOBUSM 11 TPEGOBAHVSIM (CM. PUCYHKM):

[ 1 = PaGouee mecto

[[] 2 = dpoutanbHo k patunky
|:| 3 = Monepek paTynka

B 3aBucMMOCTY OT TUNA AATYNKA, NOLKIIOHEHNE B COOTBETCBIN CO CXEMON (CM. Ha oGpatHoit CTOPOHE):

BapuaHTbl yCTaHOBKM

A YcTaHOBKa B MOABECHDIX NOTONKAX, BCTPOEHHBIX LWKathax, B KOPOGKAX NOBEPXHOCTHONO MM CKPLITOro
MOHTaXa

B  YcTaHoBKa B 3aKpbITbIX, NOABECHBIX NOTONKAX

C  Wcknioyenue 30H 0GHapyXeHUS C NOMOLLbIO MacKu ANsl 00beKTUBa (npunaraercs)
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XX ERKLERUNG SCHALTPLENE

© Standardbetrieb

@ Standardbetrieb mit zusiitzlicher Ansteverung durch Taster

© Parallelschaltung von max. 8 Bewegungsmeldern.
Parallelschaltung von Priisenzmeldern ist nicht zulissig

@ Master-Slave-Schaltung fiir Priisenzmelder: Es konnen max. 10 Slavegeriite an ein Mastergeriit
angeschlossen werden

@ Parallelschaltung mit Treppenlichtautomat

Master = MD Master = PD Master = PD - DIM Slave
L = bravn L = bravn L = braun L = braun
N = bla N = bla N = bla N = bla
I'® = grav I'® = grav I'® = grav P = schwarz
S = schwarz S/P = schwarz S/P = schwarz
+ = braun
- = weif
IETXC-  TOELICHTING BIJ SCHAKELSCHEMA'S
@ Standaardschema
@ Standaardschema met extra aansturing via drukknop
© Parallelschakeling van max. 8 bewegingsmelders.
Parallelschakeling van aanwezigheid en is niet
@ Master-slave-schakeling van aanwezigheidsensoren: Er kunnen max. 10 slave-apparaten
op een master-apparaat worden aangesloten
@ Parallelschakeling met trappenhvisavtomaat
Master = MD Master = PD Master = PD - DIM Slave
L = bruin L = bruin L = bruin L = bruin
N = bloww N = blovw N = bloww N = bloww
I'® = grijs I'® = grijs I'® = grijs P = zwart
S = zwart S/P = zwart S/P = zwart
+ = bruin
- = wit
IEIC  KYTKENTAKAAVIOIDEN SELITYS
@ Vakiokiytts
@ Vakiokiyttd ja lisiohjaus tuntoelimelld
© Kork. 8 liikeilmaisimen rinnankytkenti.
Lisnioloilmaisinten rinnankytkenti ei ole sallittua
O Lisnioloilmaisimen Master-Slave-kytkenti: Korkeintaan 10 Slave-laitetta voidaan
liittid yhteen Master-laitteeseen
@ Rinnankytkentii porrasvalaistusautomaatin kanssa
Master = MD Master = PD Master = PD - DIM Slave
L = ruskea L = ruskea L = ruskea L = ruskea
N = sininen N = sininen N = sininen N = sininen
I'® = harmaa I'® = harmaa I'® = harmaa P = musta
S = musta S/P = musta S/P = musta
+ = ruskea
— = valkoinen

IEX EXPLICACION DE ESQUEMAS DE CONEXIONES

@ Funcionamiento estandar

@ Fund i andar con acci iento adicional

© Conexion en paralelo de max. 8 detectores de movimiento.
(4]

(5)

Hionio nalnad
Peip

No se permite la conexion en paralelo de detectores de presencia

Conexidn maestro-esclavo para detectores de presencia: Es posible conectar un méximo de 10 esclavos
a un equipo maestro

Conexién en paralelo con automatismo luminoso de escalera

Maestro = MD Maestro = PD Maestro = PD - DIM Esclavo
L = marrén L = marrén L = marrén L = marrén
N = azl N = aul N = azl N = azl
I'® = gris I'® = gris I'® = gris P = negro
S = negro S/P = negro S/P = negro

+ = marrén

— = blanco
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EZX: EXPLANATION OF CIRCUIT DIAGRAMS

(1]
(2]
(3]
(4]
(5]

Standard operation
Standard operation with additional control by means of a button
Parallel connection of max. 8 motion detectors.
Parallel connection of two or more presence detectors is not possible
Master/slave connection for presence detectors: a maximum of 10 slave devices can be connected
to the master device.
Parallel connection with avtomatic stairwell light
Master = MD Master = PD Master = PD - DIM Slave
L = brown L = brown L = brown L = brown
N = blve N = blve N = blve N = blve
I'® = grey I'® = grey I'® = grey P = black
S = black S/P = black S/P = black

+ = brown

— = white

XX FORKLARING TIL LEDNINGSDIAGRAMMER

(1]
(2]
(3]
o
(5]

Standarddrift
Standarddrift med ekstra styring med afbrydere
Parallelkobling af maksimalt 8 bevagelsessensorer.
Parallelkobling of tilstedevarelsessensorer er ikke filladt
Master-slave-kobling of tilstedevarelsessensorer: Der kan maks. filsluttes 10 slaveenheder
til en masterenhed
Parallelkobling med trappelysautomat
Master = MD Master = PD Master = PD - DIM Slave
L = brun L = brun L = brun L = brun
N = bla N = bla N = bla N = bla
I'® = gré I'® = gré I'® = gré P = sort
S = sort S/P = sort S/P = sort
+ = brun
- = hvid

ETX: FORKLARING KOPLINGSSKJEMAER

(1]
(2]
(3]
o
(5]

Standarddrift
Standarddrift med ekstra regulering ved hjelp av kontakt
Parallellkopling av maks. dtte bevegelsesdetektorer.
Parallellkopling av tilstedevaerelsesdetektorer er ikke tillatt.
Master/slave-kopling for tilstedevzerelsesdetektorer: Det kan koples maks. ti slavedetektorer
til en masterdetektor
Parallellkopling med automatisk trappebelysning
Master = MD Master = PD Master = PD - DIM Slave
L = brun L = brun L = brun L = brun
N = blé N = blé N = blé N = blé
I'® = gré I'® = gré I'® = gré P = svart
S = svart S/P = svart S/P = svart

+ = brun

- = hvit

X ExPLICACAO ESQUEMAS ELECTRICOS

(1]
(2]
(3]
(4]
(5]

Modo de operagiio normal
Modo de operacéio normal com controlo adicional por meio de um botio de pressio
Ligaciio em paralelo de no max. 8 detectores de movimento.
Uma ligaciio em paralelo de detectores de presenca niio é admissivel
LigacGio master-slave para detectores de presenca: pode ser conectado um mdx. de 10 equipamentos
slave a um equipamento master
Ligaciio em paralelo com automdtico de escada
Master = MD Master = PD Master = PD - DIM Slave
L = castanho L = castanho L = castanho L = castanho
N = azl N = azl N = awl N = awl
I'® = cinzento I'® = cinzento I'® = cinzento P = preto
S = preto S/P = preto S/P = preto
+ = castanho
— = branco

IEEX- LEGENDE DES SCHEMAS ELECTRIQUES

@ Installation standard

@ Installation standard + bouton

© Montage en paralléle de 8 détecteurs de mouvement max.
Les détecteurs de présence ne doivent en aucun cas étre branchés en paralléle

@ Raccordement maitre/esclave de détecteurs de présence : un appareil maitre peut étre relié a
10 esclaves maximum

@ Montage en paralléle avec minuterie d'escalier

Maitre = MD Maitre = PD Maitre = PD - DIM Esclave
L = marron L = marron L = marron L = marron
N = blev N = blev N = blev N = blev
I'® = gris I'® = gris I'® = gris P = noir
S = noir S/P = noir S/P = noir
+ = marron
— = blanc
IEX- FORKLARING TILL KOPPLINGSSCHEMANA
@ Standarddrift
@ Standarddrift med extra aktivering via en knapp
© Parallelldrift med max. 8 rorelsedetektorer.
Parallelldrift med niirvarodetektorer iir ej tilldtet.
@O Master-slavdrift for niirvarodetektorer: Hogst 10 slavenheter kan anslutas
ill varje masterenhet.
@ Parallellkoppling med automatisk trappstrombrytare
Master = MD Master = PD Master = PD - DIM Slav
L = brun L = brun L = brun L = brun
N = bla N = bla N = bla N = bla
I'® = gré I'® = gré I'® = gré P = svart
S = svart S/P = svart S/P = svart
+ = brun
- = vit
I DESCRIZIONE DELLO SCHEMA ELETTRICO
© Installazione standard
@ Installazione standard con comando supplementare mediante tasto
© Collegamento in parallelo fino a un massimo di 8 rilevatori di movimento.
Non & possibile un collegamento in parallelo di rilevatori di presenza
@ Commutazione master-slave per rilevatore di presenza: ad ogni master possono essere
collegati max. 10 apparecchi slave
@ Collegamento in parallelo tramite temporizzatore luce scale
Master = MD Master = PD Master = PD - DIM Slave
L = marrone L = marrone L = marrone L = marrone
N = bl N = bl N = bl N = bl
I'® = grigio I'® = grigio I'® = grigio P = nero
S = nero S/P = nero S/P = nero
+ = marrone
— = bianco

X n0SICHERUS K CXEME NOANIOYEHMS

@ Cranpaprhas akcnnyatauus

@ CrasgapTHas 3KCnyaTaums ¢ AONOSHNTENbHBIM YIPABNEHUEM NPU IOMOLLM KHOMOYHOTO BbIK/OMaTeNs

© NapannensHoe NOANIYEHNE MAKC. 8 AaTYNKOB ABMKEHNS. NlapannenbHoe NoAKIYeHNe JaTYNKOB
NPUCYTCTBUS HEBO3MOXKHO.

@ TopumHeHHas cxema Ans AaTYNKOB NPUCYTCTBHUS: MAKC. 10 BEROMBIX YCTPOMCTB (Slave) MoryT GbiTh
NOANI0YEHbI K 0AHOMY Beayluemy ycTpoicTey (master)

@ MNapannenbHoe NOAKAIOYEHNE ABTOMATUYECKOTO 0CBELLEHNS IECTHUYHO KNETKM

Master = MD Master = PD Master = PD - DIM Slave
L = kopnyHesbit L = KkopuyneBblidi L = KopuyHeBbit L = KopuuHesblit
N = ronyb6oi N = ronyb6oi N = ronyb6oi N = ronyb6oi
LI'® = cepblii LI'® = cepblii LI'® = cepblii P = yepHblil
S = yepHblii S/P = yepHblii S/P = yepHblii

+ KOPUYHEBbIN
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